CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA LOCAL SIN
CONCURRENCIA DEL COMITE DE ADQUISICIONES

alu NUMERO DE LICITACION: LSC-071/2024 PARA LA
Zaponan “ADQUISICION DE PANTALLAS DE SENALIZACION
DIGITAL”

ACTA DE LA JUNTA DE ACLARACIONES

CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA LOCAL SIN CONCURRENCIA DEL COMITE DE
ADQUISICIONES NUMERO DE LICITACION: LSC-071/2024 PARA LA “ADQUISICION
PANTALLAS DE SENALIZACION DIGITAL"

Estando debidamente constituidos en el Municipio de Zapopan, Jalisco, siendo las
13:30 horas del dia 13 de agosto del afio 2024, en las instalaciones del Hospital
General de Zapopan ubicado en Ramdén Corona #500 Zapopan Centro, C.P.
45100, Zapopan, Jalisco.

De conformidad con el articulo 70 fraccion |y VI del Reglamento De Compras,
Engjenaciones y Contratacién  de  Servicios del  Organismo  Publico

Descentralizado, Servicios de Salud def Municipio de Zapopan.

Los servidores piblicos presenies en este acto son:

Servidor Piblico Area
Representante de la Jefatura de

Claudia Berenice Millan Silva Adquisiciones.
La convocante

Representante de la Jefatura de Tecnologias
Mauricio Samier Lemoine Alvarez | de ia Informacién del OPS SMZ
La requirente

HOSPRITAL GENERAL
D ZAPOPa

Acto seguido, se hace mencion de los licitantes que se encuentran presentes:

e« SIN PARTICIPANTES

En este momento se procede a dar contestacion alos cuestionamientos remitidos
via correo electrdnico por los licitantes interesados y se hace entrega de ias
SR AR e FOSYIS niemae ¢ os licitantes presentes, siendo los siguientes:

CRLFL VERDE SUR

5

o SERVICIOS INFORMATICOS AVANZADOS, S.A. DE C.V.

LaBGn, ek 3RS

NUMERO PREGUNTA

1 1. Pregunia - Todas las partidas
Entendemos que las caracteristicas solicitadas son minimas y
podemos oferiar equipos con caracteristicas superiores o similares a

VERDEVILLA las solicitadas. 3Es correcta nuestra apreciacion?
AIALIRE RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACION @
2 2. Pregunta - Partida |

Solicitan un monitor de 55" con salida de estereo mini jack, hacemos
del conocimiento a la convocante que el conector minijack y
3.5mm son iguales. Solicitamos a ia convocante nos permita ofertar
un monitor con salida de estéreo de 3.5. 3Se acepta nuesira
solicitud?

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA.

3 3. Pregunta - Partida 1

Solicitan un monitor de 55" con montaje VESA de 200x200, hacemaos
del conocimiento a la convocante que el montaje VESA no impacta
en las caracteristicas fisicas del monitor. Solicitamos a la convocante
nos permita ofertar un VESA 300 x 300 mm. 3Se aceplda nuesira

L solicitud®?
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CONVOCATORIA LICITACION PUBLICA LOCAL SIN
CONCURRENCIA DEL COMITE DE ADQUISICIONES

Saiud NUMERO DE LICITACION: LSC-071/2024 PARA LA
Zabonan “ADQUISICION DE PANTALLAS DE SENALIZACION
DIGITAL”

RESPUESTA: SE ACEPTA SU PROPUESTA SIEMPRE Y CUANDO LAS
PARTIDAS CORRESPONDIENTES 5 Y & SEAN COMPATIBLES CON DICHAS
CARACTERISTICAS.

4. Pregunta - Partida 1
Solicitan un monitor de 55" con conexidn bluetcoth, dado que esta
caracteristica no es estandar en las pantallas de senalizacion,
solicitamos a la convocante que esta caracteristica sea opcional.
a5e acepta nuestra solicitud?
RESPUESTA: NO SE ACEPTA, FAVOR DE APEGARSE A LAS BASES.

5. Pregunita-FPartida 1
Solicitan un monitor de 55" para sefializacion digital con licencia
perpetuq, solicitamos a la convocante que esta sea en esquema
anual dado que la mayoria de los fabricantes manejan este fipo de
icenciamiento. 2Se acepla nuestra solicitude
RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PROPUESTA, FAVOR DE APEGARSE A LAS
BASES.

6. Pregunta - Partida 2
Solicitan unas unas pantallas de 55" SmartTV con sistema operativo
Tizen OS, hacemos del conocimiento que este sistemao operativo es
de especificamente de un fabricante, solicitomos a la convocanie
nos permita ofertar una pantalla Smart TV de 55" con las mismas
caracteristicas, pero con diferente sistema operativo. 5S¢ acepia
nuestra solicitud?
RESPUESTA: SE ACEPTA LA PROPUESTA SIEMPRE Y CUANDO EL SISTEMA
OPERATIVO QUE SE PROFONGA TENGA UN ENTORNO DE DESARROLLO
GRATUITO, DE CODIGO ABIERTO Y LTS,

7. Pregunta - Parfida 3
Solicitan unas pantallas de 65" SmartTV con sistema operalivo Tizen
0S, hacemos del conocimiento que este sisiema operativo es de
especificamente de un fabricante, solicitamos a la convocanie nos
permita ofertar una pantalla Smart TV de 65" con las mismas
caracteristicas, pero con diferente sistema operativo. 35e acepta
nuestra solicitud?
RESPUESTA: SE ACEPTA LA PROPUESTA SIEMPRE Y CUANDO EL SISTEMA
OPERATIVO QUE SE PROPONGA TENGA UN ENTORNO DE DESARROLLO
GRATUITO, DE CODIGC ABIERTO Y LTS.

8. Pregunia - Partida 7
Solicitan instalacién de pantalia que incluya el refuerzo a muro o
techo, cableado eléctrico de hasta 15m v de dataos hasta 60m,
dado que los espacios vistos en la visita nos percatamos que las
medidas no son exactamente a las solicitadas en bases. Solicitamos
a la convocante nos comparta los planos al correo
preventa@inioservice.com.mx pard fener una correcta distancia
para redlizar los nodos requeridos. 3S8e acepta nuestra solicitud?
RESPUESTA: PARA FINES DE LA LICITACION FAVOR DE APEGARSE A LAS
DIMENSIONES MAXIMAS QUE DEBEN DE CUBRIRSE EN CABLEADO.

9. Pregunta - Condiciones de tiempos de entrega
Mencionan que el tiempo de enfrega tras la adjudicacion es de 5
dias hdabites maxime, solicitamaos a la convocante nos aclare si el
tiempo de entrega se refiere a enfrega de equipo solamente ©
también la instalacion.
RESPUESTA: RESPUESTA: LOS 5 DIAS MAXIMOS SON PARA LA ENTREGA
DEL EQUIPO, PARA LA INSTALACION EL TIEMPO NO DEBE DE EXCEDER
LOS 15 DIAS HABILES.

10. Pregunta - Condiciones de tiempos de entrega
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En caso de que la respuesta anterior sea contempiando instalacion,

solicitamos a la convocante que el tiempo de entrega sea mayor
dado gue se tiene gue coordinar fechas de frabajo en espacios
libres. 25e acepta nuestra solicitud? RESPUESTA: SE ACEPTA SU
PROPUESTA SIEMPRE Y CUANDO PARA LA INSTALACION EL TIEMPO NO
DEBE DE EXCEDER LOS 15 DIAS HABILES.

11 11. Pregunta - Establecimiento

Fn la visita se visualizé una alfa complejidad para ta instalacion de
nodos de red. solicitamos a la convocante nos mencione si las areas
en donde las pantallas estardn tendrdn acceso a red Wik,
RESPUESTA: NO SE ACEPTA LA PROPUESTA TODAS LAS PANTALLAS
DEBEN DE COMUNICARSE POR CABLE DE RED.

Al no haber mads cuestionamienios se da por concluida la presente acta de junfa
de aclaraciones, siendo las 13:40 horas del 13 de agosto del 2024,

Fimnando los presentes:

Servidor Pablico Firma

Claudia Berenice Milldn Silva
Representante de la Jefatura de
Addquisiciones.

Mauricio $Samier Lemoine Alvarez

Representante de la Jefatura de ! j
Tecnologias de la Informacién del

OP3 SMZ
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